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Par vietējā ģeodēziskā tīkla apzināšanu un izvērtēšanu 
Saskaņā ar Ģeotelpiskās informācijas likuma 12.panta 7.daļu vietējā ģeodēziskā tīkla punktu ierīkošanu, uzturēšanu un aizsardzību savā administratīvajā teritorijā nodrošina vietējā pašvaldība, kas aktuālo informāciju par tās administratīvajā teritorijā esošā vietējā ģeodēziskā tīkla punktiem sniedz valsts aģentūrai „Latvijas Ģeotelpiskās informācijas aģentūra”. Ministru kabineta noteikumu Nr.497 „Vietējā ģeodēziskā tīkla noteikumi” 64. punkts nosaka, ka vietējās pašvaldības pirmreizējo vietējā tīkla apzināšanu un izvērtēšanu, kuras ietvaros pārbauda ģeodēzisko punktu atbilstību šo noteikumu 4. punktā minētajām prasībām, nodrošina ne vēlāk kā līdz 2013. gada 31. decembrim. Visos gadījumos apseko un izvērtē vietējam tīklam piederīgos punktus – nivelēšanas tīkla N3 un N4 klases grunts reperus, sienas reperus un markas, globālās pozicionēšanas (GP) G3 klases, poligonometrijas, triangulācijas un citus atbilstoši nostiprinātus ģeodēziskos punktus.

Piedāvājam Jums atbilstoši Ministru kabineta noteikumu Nr.497 „Vietējā ģeodēziskā tīkla noteikumi” noteiktajām prasībām veikt Dundagas novada teritorijā vietējam ģeodēziskajam tīklam piederīgo punktu apsekošanu, izvērtēšanu un apsekošanas pārskata sagatavošanu. Lūdzam Jūs iesniegt savu cenu piedāvājumu līdz 2013. gada 13. maijam. 

Dundagas novada pašvaldība ir pieprasījusi un saņēmusi sākotnējo informāciju par vietējam tīklam piekrītošajiem punktiem no LĢIA.
Pašvaldības kontaktpersona vietējā ģeodēziskā tīkla jautājumos – Dairis Runcis, tālr. 63237857, dairis.runcis@dundaga.lv. 
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